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 Настоящая должностная инструкция по охране труда для администрации и должностных лиц о порядке действий при возникновении пожара разработана с учетом условий в МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк» городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан (далее – Технопарк).

1. Действия директора (руководителя).

В соответствии с действующим Законодательством ответственность за обеспечение пожарной безопасности Технопарка несет руководитель, который 
ОБЯЗАН:

● обеспечить разработку инструкций о мерах пожарной безопасности для каждого взрывопожароопасного и пожароопасного участка, а также по работе систем противопожарной защиты и средств пожаротушения;

● установить в производственных, складских, административных и вспомогательных помещениях противопожарный режим (правила поведения людей, порядок организации производства и (или) содержания помещений требований пожарной безопасности и тушение пожаров, постоянно контролировать его соблюдение всеми работающими;

● объявить приказом лиц, назначенных в установленном законом порядке ответственными за пожарную безопасность цехов, складов, участков, а также за эксплуатацию и исправное техническое состояние систем вентиляции, отопления, электроустановок, противопожарного водоснабжения, противопожарной защиты, средств связи и пожаротушения, установок пожарной автоматики и систем оповещения людей о пожаре;

● включить в функциональные обязанности должностных лиц и других специалистов решение вопросов пожарной безопасности, исходя из возложенных, производственных задач;

● обеспечить объект системами противопожарной защиты, средствами пожаротушения, связи и содержать их в исправном состоянии и постоянной готовности; 

● организовать для работников противопожарную подготовку (инструктаж, обучение). Определить сроки, место и порядок их проведения, а также список должностных лиц, на которых возлагается их проведение;

● разработать и утвердить список профессий, работники которых должны проходить обучение по программе пожарно-технического минимума;

● установить порядок учета лиц, прошедших противопожарный инструктаж и обучение. Не допускать к работе лиц, не прошедших противопожарный инструктаж;

● проводить противопожарную пропаганду;

● организовать пожарно-профилактическую работу, разработку и своевременное выполнение мероприятий, направленных на обеспечение пожарной безопасности объекта, выпускаемой продукции, безопасности людей и защиту материальных ценностей в случае пожара; 

● организовать разработку плана эвакуации, инструкции, определяющей действие персонала при пожаре и обеспечение быстрой и безопасной эвакуации людей, проводить не реже одного раза в полугодие практические тренировки всех, задействованных в эвакуации работников;

● организовать соблюдение требований пожарной безопасности, а также выполнять предписания, постановления и иные законные требования должностных лиц пожарной охраны;

● включить в коллективный договор (соглашение) вопросы пожарной безопасности;

● содействовать созданию и деятельности добровольной пожарной дружины (пожарных боевых расчетов) пожарно-технической комиссии;

● создавать и содержать, соответствии с установленными нормами, органы управления и подразделения пожарной охраны, в том числе на основе договоров с Государственной противопожарной службой; 

● незамедлительно сообщать в пожарную охрану о возникших пожарах, неисправностях имеющихся средств противопожарной защиты, об изменении состояния дорог и проездов;

● оказывать содействие пожарной охране при тушении пожаров, установлении причин и условий их возникновения и развития, а также при выявлении лиц, виновных в нарушении требований пожарной безопасности и возникновении пожаров;

● обеспечивать доступ на территории, в здания, сооружения и иные объекты предприятий должностным лицам пожарной охраны при осуществлении ими служебных обязанностей;

● предоставлять по требованию должностных лиц Государственной противопожарной службы сведения и документы о состоянии пожарной безопасности на объекте, а также о происшедших на его территории пожарах и их последствиях.
2. Действия представителя администрации

Представитель администрации, прибывший или находящийся на месте пожара обязан:
● организовать вызов или проверить, вызвана ли пожарная охрана;
● вызвать на место пожара руководство Технопарка;
● в случае угрозы для жизни людей принять немедленные меры к предотвращению паники и быстрейшей эвакуации людей согласно плану эвакуации, используя для этого все имеющиеся силы и средства;
● возглавить руководство тушением пожара до прибытия пожарной охраны;
● выделить для встречи пожарных подразделений лицо, хорошо знающее расположение подъездных путей и водоисточников;
● проверить включение и работу автоматической (стационарной) системы пожаротушения (если имеется);
● при необходимости вызвать медицинскую и другие службы;
● организовать при необходимости отключение электроэнергии и остановку систем вентиляции, приведение в действие системы дымоудаления и осуществления других действий;
● обеспечить защиту и эвакуацию людей, принимающих участие в тушении пожара, из зон возможных обрушений конструкций, поражений электрическим током, отравлений, ожогов;
● по прибытии на пожар подразделений пожарной охраны представитель администрации, руководящий тушением пожара и эвакуацией людей, обязан сообщить старшему начальнику подразделения пожарной охраны все необходимые сведения о наличии людей в здании, об очаге пожара, мерах, предпринятых по его ликвидации, выходах, которые блокированы огнем или дымом;
● при получении сообщения о пожаре на других этажах здания организовать эвакуацию людей, выполнять распоряжения старшего начальника подразделения пожарной охраны по оказанию помощи в проведении эвакуации людей с других этажей здания.
4. Действия должностных лиц.

Каждое должностное лицо Технопарка, как и любой гражданин, при обнаружении пожара или признаков горения обязан:
· немедленно сообщить по телефону в пожарную охрану (назвать адрес объекта, место возникновения пожара, свою фамилию);
· принять меры по эвакуации людей, материальных ценностей;
· принять меры по тушению пожара.
До прибытия пожарного подразделения представитель администрации обязан:
· продублировать сообщение о возникновении пожара в пожарную охрану и поставить в известность администрацию Технопарка;
· в случае угрозы жизни людей немедленно организовать их спасение, используя все средства;
· проверить включение в работу автоматических систем противопожарной защиты;
· при необходимости отключить электроэнергию или выполнить мероприятия, способствующие предотвращению развития пожара;
· прекратить все работы в здании, кроме работ, связанных с мероприятиями по ликвидации пожара;
· удалить за пределы опасной зоны всех работников, не участвующих в тушении пожара; 

· осуществить общее руководство по тушению пожара;
· обеспечить соблюдение требований безопасности работниками, принимающими участие в тушении пожара;
· организовать эвакуацию и защиту материальных ценностей;
· организовать встречу подразделений пожарной охраны;
· организовать оказание первой медицинской помощи.

По прибытии пожарного подразделения представитель администрации Технопарка обязан:
· проинформировать руководителя тушения пожара о конструктивных и технологических особенностях объекта и других сведениях, необходимых для успешной ликвидации пожара; 

· организовать привлечение сил и средств объекта к осуществлению необходимых мероприятий, связанных с ликвидацией пожара и предупреждением его развития.
Нормативные документы 
· Федеральный закон от 21.12.94 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» 

· Приказ МЧС РФ от 18.06.03 № 313 «Об утверждении правил пожарной безопасности в Российской Федерации ППБ 01-03».
Инструкцию составил:

Педагог-организатор                                                                                          Н.Я. Нагимов
