Достижения обучающихся по дополнительным местам 
в рамках Федерального проекта "Успех каждого ребёнка"
Национального проекта "Образование".

1. Объединение «Графический дизайн»
- 31 октября 2021г. Отборочный тур VII Регионального чемпионата «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)», участники - Ислаев Гордей, Сафин Амир.
- 25-26 ноября 2021г. Республиканский этап Всероссийской олимпиады учебно-исследовательских проектов детей и молодежи «Созвездие – 2022», 1 место - Мелянчук Никита, участники отбор.тура - Чубарева Амалия.
- 29 ноября 2021 г. Всероссийский конкурс видеороликов по новым дополнительным местам, 2 место - Артамонов Денис.
- 07 – 11 декабря 2021г. VII Региональный чемпионат «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)»: в компетенции «Графический дизайн», 3 место - Сафин Амир.
- 15 октября – 15 декабря 2021 г. Республиканский конкурс мультимедийных презентаций «Душа и память земли любимой», призер - Артамонов Денис.
- 25 - 28 февраля 2022г. Открытый Республиканский онлайн-хакатон по виртуальной и дополненной реальности и 3D-моделированию «VRемя виAR» в направлении «Дополненная реальность», 1 место (4 команда): Мелянчук Никита, Сафин Амир, Ислаев Гордей, 2 место (3 команда): Ахмадьянова Диана, Гиззатуллина Гузелия, Курбанов Руслан, Сырлыбаев Денис, 3 место (2 команда): Байгильдина Дарина, Гаязов Эмиль, Гильфанова Диана, Мухутдинов Никита.
- 21 февраля – 5 апреля 2022г. Республиканский конкурс детских дизайнерских проектов «PRO – Дизайн – 2022», 1 место в номинации «Навигационный дизайн» - Давлетбаева Регина, 2 место в номинации «Навигационный дизайн» - Сафин Амир, 3 место в номинации «Навигационный дизайн» - Мелянчку Никита, 2 место в номинации «Дизайн городской среды» -  Чубараева Амалия, 2 место в номинации «Парковое оборудование и мебель» - Ислаев Гордей, участник в номинации «Дизайн городской среды» - Артамонов Денис.
- 6-8 апреля 2022г. Открытый межрегиональный творческий конкурс по графическому дизайну «ГрафДиЗона», 2 место - Чубараева Амалия, участники
- 12 апреля 2022г. Республиканский этап Всероссийского конкурса медиатворчества и программирования среди обучающихся «24 bit», 2 место - Анашкина Кира, 3 место - Ислаев Гордей, 2 место - Мелянчук Никита, участники - Артамонов Денис, Гильфанова Диана, Чубараева Амалия.
- 14 апреля 2022г. VIII городская научно-практическая конференция обучающихся организаций дополнительного образования «Наука. Творчество. Исследование», посвященной Году культурного наследия в Российской Федерации, 2 место - Анашкина Кира, 1 место - Чубараева Амали), 3 место - Сырлыбаев Денис, 2 место - Ислаев Гордей.
- 21 апреля 2022г. VIII Региональный чемпионат по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья «Абелимпикс», 1 место - Нурисламова Алия.
- 11 – 22 апреля 2022г. V городской чемпионат по техническому творчеству для обучающихся 5 – 11 классов, 1 место - Давлетбаева Регина, 1 место - Лазарева София.
- 22-24 апреля 2022г. Открытый Республиканский оплайн-хакатон по виртуальной и дополненной реальности и 3D-моделированию «VReмя виAR», диплом 1 место - Сафин Амир, диплом участника - Анашкина Кира, Артамонов Денис, Балагутдинова Вирсавия, Берсенева Варвара, Гиндуллин Амир, Гриценко Артемий, Ильясова Самира, Каримов Альмир, Хусаинов Мурад, диплом за занимательный сюжет (команда), диплом за оригинальную идею (команда).
- 25-30 апреля 2022г. 22 Всероссийская олимпиада учебно-исследовательских проектов детей и молодежи «Созвездие – 2022», 1 место - Мелянчук Никита.
- 01-30 апреля 2022г. V Всероссийский конкурс по компьютерной графике «Мастерская дизайнера», 1 место - Чубараева Амалия, 2 место - Давлетбаева Регина, 2 место - Ислаев Гордей, 2 место - Анашкина Кира, 3 место - Давлетбаева Регина, 3 место - Ислаев Гордей, 3 место - Мелянчук Никита, участники - Нурисламова Алия, Гагина Карина, Каримов Альмир, Сафин Амир.
- 10 апреля-10 мая 2022г. Заочный этап XIX Всероссийского конкурас молодежных авторских проектов и проектов в сфере образования, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий, «Моя страна – Моя Россия», участник - Чубараева Амалия.
2. Объединение «Занимательная наука»
- 13 января 2022г. Мастер-класс «Занимательная наука»
- 18 января 2022г. Межрегиональный конкурс «Основы экологический знаний», работа «Сбережем экологию вместе», 1 место - Семенов Владислав.
- 21 января 2022г. Всероссийская интернет-олимпиада «Солнечный свет» по информатике», 1 место - Рахматуллина Виктория.
- 24 – 28 января 2022г. VI городской чемпионат по техническому творчеству для обучающихся 1 – 4 классов, 1 место - Желенкова Валерия.
- 28 января 2022г. Международная интернет-олимпиада «Солнечный свет», 1 место- Шахназаров Назар.
- 18 февраля 2022г. Городской экологический квест «Крылатые соседи, пернатые друзья», посвященный Международному дню орнитолога, 1 место - Хасанов Раиль, 2 место - Муфарахова Милена.
- 14 марта 2022г. Муниципальный этап Всероссийского конкурса детского рисунка «Эколята – друзья и защитники природы!» призер - Поляков Данил.
- 18 – 22 апреля 2022г. Городской творческий конкурс «Береги свою планету!», посвященного Международному дню Земли, 1 место - Поляков Данил.
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