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Положение
о проведении городского дистанционного творческого конкурса «Дорога без опасностей» 
в рамках профилактической акции «Внимание – дети!»

1.    Общие положения.
1.1. Настоящее Положение регламентирует порядок проведения городского дистанционного творческого конкурса «Дорога без опасностей» в рамках профилактической акции «Внимание – дети!» (далее Конкурс)
1.2. Цели и задачи Конкурса:
   Конкурс направлен на повышение эффективности взаимодействия по формированию у детей навыков безопасного участия в дорожном движении, активизацию деятельности  образовательных организаций  по обучению обучающихся нормам и правилам дорожного движения и безопасного поведения на дорогах; повышение  интереса у детей к безопасности жизнедеятельности на дорогах;  приобщение  детей и родителей  к общим нормам культурного поведения на дорогах; привлечение внимания  родителей,  общественности  к  проблемам  детского  дорожно-транспортного травматизма;  развитие социальной активности родителей в области безопасности дорожного движения;  пропаганду здорового и безопасного семейного образа жизни; развитие творческих способностей детей.

1. Организаторы: МКУ УО, МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк».

1. Сроки проведения: с 06 по 08 июня 2023 года.

1. Участники и представляемые работы: участниками конкурса являются обучающиеся и воспитанники ОО, ОДО, ДОО (6-7 лет). 
Возрастные категории:
- дошкольники (6-7 лет), 
- 7-11 лет, 
- 12-15 лет.
На конкурс принимается фотография творческой работы по теме «Дорога без опасностей». На фото рядом с работой необходимо разместить этикетку с информацией: ФИ участника, возраст, учреждение, ФИО педагога. Работы без этикетки не принимаются! Каждое образовательное учреждение может представить на Конкурс не более 2 работ в каждой возрастной категории. Принимаются только индивидуальные работы.
Для участия в Конкурсе нужно в срок до 08 июня 2023 г. включительно заполнить электронную заявку на каждого участника по ссылке  https://forms.gle/awuZWuM88PvusGnM8 
5.    Критерии оценки:
- соответствие тематике конкурса;
- мастерство и качество исполнения представленной работы;
- сложность, оригинальность, креативность идеи и содержание работы.

6.    Подведение итогов.
Победители и призеры Конкурса награждаются дипломами и сертификатами МКУ УО.
Организаторы Конкурса оставляют за собой право дополнительно поощрять участников в отдельных номинациях.
Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в настоящее положение.
Участники Конкурса, подавая заявку, автоматически дают согласие на обработку персональных данных и дальнейшего использования фотоматериалов на официальном сайте учреждения и в Социальной сети ВКонтакте.

