Приложение №1

к приказу 

МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк» 

№ 432 от 14.11.2023г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городской фотоакции
 «Мама и я – творческие друзья», посвященной Дню матери.
1. Общие положения.

  1.1. Настоящее Положение регламентирует порядок проведения городской фотоакции «Мама и я – творческие друзья», посвященной Дню матери (далее Акция).

1.2.  Цель Акции:

Укрепление семейных ценностей и повышение престижа здоровой и гармоничной семьи, ответственного родительства и повышение статуса матери.

1.3.  Задачи Акции:

· отражение посредством фоторабот ценности семьи и роли матери в семье, формирование положительного имиджа семьи;
· эстетическое и техническое воспитание через искусство фотографии.

1.4. Организатор: МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк».

2. Участники Акции и представляемые работы.

Участниками Акции являются обучающиеся и воспитанники ДОО, ОО, УДО с 6 до 17 лет.
· К участию принимаются посты в Социальной сети ВКонтакте опубликованные с 20 по 24 ноября 2023 года в формате фотографии любого совместного творческого процесса мамы (бабушки) с ребенком, детьми. В описании под постом написать вид творчества, обязательно указать фамилию, имя участника, возраст, учреждение, ФИО педагога, а также прикрепить хэштеги #Творческиедрузья2023, #teсhnoparknsk2023.
· Обязательное условие Акции – быть подписчиком https://vk.com/technopark_neft и аккаунт участника должен быть открытым.
· Образы, содержащиеся на изображении должны носить позитивную окраску.
· В срок до 24 ноября 2023 года включительно после публикации поста каждому участнику заполнить электронную заявку по ссылке https://forms.gle/w2ZukUvb8gP8usfz6 
Заявка заполняется на каждого участника.    
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3. Сроки проведения Акции.

Акция проводится с 20 по 24 ноября 2023 года. Опубликованные ранее и позже указанной даты работы рассматриваться не будут. Опубликованный пост без присланной заявки не принимается.
4. Подведение итогов.

Все участники, отправившие заявку в срок, соответствующие условиям Акции будут отмечены сертификатами МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк». Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в настоящее Положение.

Участники Акции автоматически дают согласие на обработку персональных данных и даль-нейшего использования своих фотоматериалов в социальной сети, на сайте МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк».
