Приложение № 1

к приказу 

МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк» 

№ 116 от 18.03.2024г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского конкурса видеороликов 
«Правильный ДВИЖ» в рамках профилактической акции «Внимание – дети!»
1. Общие положения.

1.1 Настоящее Положение регламентирует порядок проведения городского конкурса видеороликов «Правильный ДВИЖ» в рамках профилактической акции «Внимание - дети!» (далее Конкурс).

1.2 Организатор Конкурса: МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк» город Нефтекамск.

2. Цели Конкурса: 
- предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей;

- пропаганда ответственности за соблюдение правил дорожного движения среди обучающихся;

- формирование правовой культуры обучающихся. 

3. Участники Конкурса.
Участниками Конкурса являются обучающиеся 7-15 лет общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования.

Конкурс проводится по возрастным группам: 

1 группа – 7-10 лет.

2 группа – 11-15 лет.

4. Порядок проведения Конкурса.
Конкурс проводится с 20 по 29 марта 2024 года.

К участию принимаются видеоролики, в которых участник конкурса объясняет в интересной форме правило дорожного движения, опасную ситуацию для участников дорожного движения, как себя вести в данной ситуации, с призывом соблюдать безопасность на дороге. Видеоролик предназначен для детской и взрослой аудитории. Регламент видеоролика – до 1 мин. Количество работ, представленных на конкурс одним участником, не может превышать 1 видеоролика. 

Образы, содержащиеся на видео должны носить позитивную окраску. 

За содержание представленных конкурсных материалов и правильность заполнения данных при регистрации ответственность несет автор и участник конкурса.

Все элементы поданных на Конкурс работ не должны нарушать права третьих лиц и должны являться оригинальными работами участников.

В срок до 29 марта 2024 года на каждую работу необходимо заполнить электронную заявку по ссылке https://forms.gle/1tjf1PFv5zzWVdZe7 

ВНИМАНИЕ! Файл подписать: ФИ автора, возраст, учреждение. В начале ролика должна быть информация: название работы, учреждение, ФИ автора, возраст. Заявки, присланные позже указанной даты, не подписанные рассматриваться не будут! Участники общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования оцениваются отдельно. Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в настоящее Положение.

5. Критерии оценки работ:
- актуальность, ясность и логика изложения;

- грамотность и мастерство выполненной работы;

- оригинальность творческого замысла; 

- выразительность исполнения, эмоциональность.

6. Подведение итогов.
Победители и призеры награждаются дипломами МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк», участники – сертификатами МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк».

Участники Конкурса, подавая заявку автоматически дают согласие на обработку персональных данных и дальнейшего использования видеоматериалов на официальном сайте и в Социальной сети ВКонтакте МКУ УО, МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк». 

