Приложение
к приказу
МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк» 

№ 182 от 24.04.2024г.

Положение

о проведении городской акции «Герой моей семьи», 
посвященной 79-й годовщине Победы 
в Великой отечественной войне 1941-1945 годов
1. Общие положения.

1.1 Настоящее Положение регламентирует порядок проведения городской акции «Герой моей семьи», посвященной 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (далее Акция).

1.2 Организатор: МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк».

2. Цели и задачи Акции:
- сохранение и укрепление памяти о Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., о воинском и трудовом подвиге наших предков;
- формирование интереса к изучению сопричастности к исторической правде Победы в Великой Отечественной войне;

- закрепление знаний о Великой Отечественной войне, сохранение памяти о подвиге народа в годы Великой Отечественной войны;
- патриотическое и нравственное воспитание подрастающего поколения, воспитание чувства сопричастности к великой и славной истории нашего Отечества;
- выявление и поддержка одаренных и талантливых детей, возможность продемонстрировать свои творческие способности.
3. Участники Акции.

Участниками акции являются воспитанники и обучающиеся с 5 до 18 лет дошкольных образовательных учреждений, общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования.
4. Условия и порядок проведения Акции.
4.1. Акция проводится с 07 по 10 мая 2024 года в социальной сети в ВКонтакте. 

Каждому участнику необходимо после публикации поста заполнить электронную заявку по ссылке https://forms.gle/fU4fWnYTPjVxmW3aA 
! Пост выкладывается строго в дни проведения Акции с 07 по 10 мая 2024года! (не раньше и не позже)

Заявки, присланные позже указанной даты рассматриваться не будут! Пост без заявки не принимается.
Конкурс предполагает только индивидуальное участие.
4.2. Для участия в акции необходимо опубликовать пост в социальной сети в ВКонтакте: фото участника акции с штендером (фотографией в рамке), на котором (ой) изображен член вашей семьи - участник Великой Отечественной войны 1941-1945 годов с информацией, где он служил, работал в военное время.  
     В описании под постом обязательно указать: Участвуем в городской акции «Герой моей семьи», посвященной 79-й годовщине Победы в Великой отечественной войне 1941-1945 годов, а также прикрепить хэштеги #акцияГеройМоейСемьи2024, #ДеньПобеды2024, #technoparknsk2024
Обязательное условие Акции – быть подписчиком https://vk.com/technopark_neft  и аккаунт участника должен быть открытым до подведения итогов акции.
Работа должна быть авторской и не должны содержать изображения и надписи, противоречащие морально-этическим нормам, а также, заимствованные с интернета изображения, такие варианты снимаются с акции.
5. Подведение итогов и награждение участников Акции.
   Все участники акции получат электронный сертификат МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк», который будет отправлен с итоговым протоколом на электронную почту образовательных учреждений.
   Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в настоящее положение.

   Участники Акции, подавая заявку, автоматически дают согласие на обработку персо-нальных данных и дальнейшее использование фотоматериалов на официальном сайте и в Социальной сети ВКонтакте МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк».
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