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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении городского конкурса видеороликов «Для мамы…»,
посвященного Дню матери

1. Общие положения.
1.1. Настоящее Положение регламентирует порядок проведения городского конкурса видеороликов «Для мамы…», посвященного Дню матери (далее Конкурс).
1.2 Цель и задачи Конкурса:
- воспитание заботливого, уважительного отношения к матери, женщине;
- выявление и поддержка одаренных детей и молодежи, склонных к творчеству;
- популяризация активных и позитивных форм семейного досуга и отдыха;
- поддержка творческого потенциала семьи;
- развитие творческого и креативного мышления;
- воспитание эстетического вкуса.

2. Организаторы: МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк».

3. Участниками являются обучающиеся общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования. с 6 до 17 лет.
Конкурс проводится по следующим возрастным группам:
1 группа - 6 - 8 лет
2 группа - 9 – 12 лет.
3 группа – 13 – 17 лет

4. Порядок и условия проведения.
Конкурс проводится с 05 по 12 ноября 2024 года.
   К участию принимаются креативные видеоролики, в которых участник конкурса рассказывает о маме или бабушке, какая она замечательная (качества, достоинства, профессия, интересы, увлечения…), признается в чувствах и поздравляет с Днем матери. Оригинальная форма подачи и оформление ролика  приветствуется. Регламент видеоролика – до 1 мин. 
   В срок до 12 ноября 2024 года (включительно) каждому участнику необходимо заполнить электронную заявку по ссылке https://forms.gle/7kvrEa5Qdc5VHFsP6 и прикрепить ссылку на видеоролик (ролик можно разместить в облаке или в ВКонтакте, на усмотрение участника)
   ВНИМАНИЕ! Заявка заполняется на каждого участника. Заявки, присланные позже указанной даты  рассматриваться не будут! Работы, присланные не по положению, не оцениваются. Конкурс предполагает индивидуальное участие. 
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5. Критерии оценки: выразительность исполнения, креативность, соответствие тематической направленности конкурса, оригинальность творческого замысла, мастерство исполнения, эмоциональность, эстетичность.

6.  Подведение итогов.
   Победители и призеры Конкурса награждаются дипломами, участники - сертификатами МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк». При поступлении большого количества работ организаторы Конкурса оставляют за собой право продлить работу оргкомитета для подведения итогов. Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в настоящее Положение. 
Участники Конкурса автоматически дают согласие на обработку персональных данных и дальнейшее использование видеоматериалов в социальных сетях, на сайте МБУ ДО ЦТТДиЮ «Технопарк». 






